
DIFUNDIDO EN

Inclinación Política Actual
Estimación de Bancas por partido

4º Bimestre 2024

20 de agosto 2024



Total de la muestra 
(900)

Indicador construido en base a 21 variables de la presente Encuesta Nacional Factum. 
Pregunta base: Imagine que haya elecciones de presidente y parlamento el próximo domingo ¿A qué partido político votaría? [Se lee la lista de partidos 

en orden aleatorio]. No Sabe+No Contesta a esta pregunta = 5%

Difundido en

INCLINACIÓN POLÍTICA ACTUAL

Estimación de voto en elecciones próximo domingo – 4º Bim. 2024

44%

26%

15%

5%
3%

1% 1% 1% 1%
3%

FA - Orsi PN - Delgado PC - Ojeda CA - Manini PI - Mieres UP-FT -
Martínez

PERI - Vega I. Soberana -
Salle

Otros partidos Blanco/Anul

Margen de error

FA +/- 3,3%

PN +/- 2,9%

PC +/- 2,4%

CA +/- 1,5%

PI +/- 1,1%



Difundido en

INCLINACIÓN POLÍTICA ACTUAL

Estimación de Bancas en Cámara de Diputados – 4º Bimestre 2024

PARTIDO CANTIDAD DE BANCAS DIPUTADOS

Frente Amplio 46 – 47 

Partido Nacional 27 – 28 

Partido Colorado 15 – 16 

Cabildo Abierto 5 

Partido Independiente 2 – 3 

Identidad Soberana 1 

Unidad Popular – FT 0 – 1 

PERI 0 – 1 

La adjudicación de bancas corresponde al estado de opinión pública a la fecha de la Encuesta Nacional Factum 4º Bimestre 2024. 
No es un pronóstico de resultado para el 27 de octubre

Últimas tres bancas en disputa entre FA, PN, PC, PI, UP y PERI



Difundido en

INCLINACIÓN POLÍTICA ACTUAL

Estimación de Bancas en Cámara de Senadores – 4º Bimestre 2024

PARTIDO CANTIDAD DE BANCAS SENADO

Frente Amplio 14 – 15 

Partido Nacional 8 – 9 

Partido Colorado 5

Cabildo Abierto 1

Partido Independiente 0 – 1 

Últimas dos bancas en disputa entre FA, PN y, PI

La adjudicación de bancas corresponde al estado de opinión pública a la fecha de la Encuesta Nacional Factum 4º Bimestre 2024. 
No es un pronóstico de resultado para el 27 de octubre



Total de la muestra 
(900)

Si tuviera que elegir para presidente de la República entre estas dos fórmulas presidenciales y no puede dejar de elegir ¿A cuál prefiere? ¿O cuál rechaza 
menos?

Difundido en

INCLINACIÓN POLÍTICA ACTUAL

Preferencias en un Escenario Binario de fórmulas – 4º Bimestre 2024

50% 46%

4%

ORSI - COSSE DELGADO - RIPOLL EN BLANCO/ANULADO



Difundido en

INCLINACIÓN POLÍTICA ACTUAL

Estimación de Bancas en Cámara de Senadores con Vicepresidente de la República – 4º Bimestre 2024

PARTIDO CANTIDAD DE BANCAS SENADO

Frente Amplio 15 – 16 

Partido Nacional 8 – 9 

Partido Colorado 5

Cabildo Abierto 1

Partido Independiente 0 – 1 

Últimas dos bancas en disputa entre FA, PN y, PI

La adjudicación de bancas corresponde al estado de opinión pública a la fecha de la Encuesta Nacional Factum 4º Bimestre 2024. 
No es un pronóstico de resultado para el 27 de octubre
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